ERNAIAENTHPIA FEQRIIOY ZQ(wH

@% MNRIMOTIKO ZXOMNEIC

TAZH: E' AnpoTikoU
MAOHMA: MaOnuarika

Huepopunvia: [
ONOMATETTONYMO:

Aiaipeon
Octwpia
2 ¢ KAO¢ diaipean, umtdpxouv TEooepIg dpol. AuToi givar:

a) « A » o diaipetéoc (o apiBudc mou xwpileTal o pikpdTEPA pépn, autdC Tou Siaipeitar)

B) « & » o diaipérng (0 apiBuog Tou deixvel o TOGA pépN Ba XwploTei o d1aIPETENC, AUTOG
TToU TtpokdaAcei Tn didipean)

Y) « 7 » To mhAiko (To amoTéAsopa Th didipeang)
d) « U » To umodAoiro (TTooa TepigocUouv améd Th diaipean)

Z XNUATIKA ameikovion:

OTtav 1o umdAoiTto piag diaipeong sival Undév, ToTe Aépe 0TI h didipeon cival TéAela, v
o€ avTiOeTn mepimTwon ovopdloupe Th didipeon aTeAn.
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OrTav éxoupe pia diaipeon Tou aghvel umoAoimto (ateAn didipeon), pmopoUpe va
ouvexigoupe Tn didipean XpNOIHOTIOIWVTAC UTTOSIAOTOAR HEXPI TO UTTOAOITIO va Yivel pndév
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IMa va emaAnBelooupe To amoTéAeapa piag diaipeong, ToAAamAaoidloupe Tov didip€Th e
To TNAiIKO Kal TpooBéToupe To uTdAoiTto. To amoTéAeopa ThE Tpdéng Ba Tpémel va pag

diver Tov AlaipeTéo.
A=dxm+u
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:i TE X m+v=13 x4+2=52+2=5,

14 owoTto
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Orav diaipoupe évav ap1Bud pe to 10, 100, 1.000 ... ToéTe peTakIvoUde Thv UTTOd1ACTOAR
aploTepd Tooeg Béocig 60a cival kal Ta pndevikd Tou diaipéTh.

m.x. 231,76 : 100 = 2,3176 184 :1.000=0,184

Orav diaipoUpe évav apiBué pe 10 0,1,0,01, 0,001 ... TéTE HeTAKIVOURE TRV UTTOSIAGTOAN
delia Tooeg Oéoceic 60a cival kal Ta dekadikd yneia Tou diAIpETN.

m.x. 231,76 : 0,01 = 23.176 184 : 0.001 = 184.000
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AOKNOEIC

1. Bpiokw Ta mnAika kavovrag Tnv kKABeTn diaipeon oTo TETPAdI0 HoU.
a.12:8 p.3:4 y.10: 4
5.48:5 €. 36:5 oT. 126: 8

2. Tpdyw TI¢ d1aIp€TeIC TTOU TIPOKUTITOUV ATTO TOUC TTApaKkATw TToAAamAaciacpoug.

a. 17 x 32 = 544
p. 28 x57 = 1596

v. 25 x 38 =950

5. 12,3 x 18 = 221,4

3. O k. Mdvoc adeiaoe éva KouTi e XUHO xwpnTikoTnTag 1 AiTpou oc 4 toThpIa yia Ta Taidid
TTOU TOV ETTIOKEPTNKAV OTO ypad@eio Tou. TT600 XUHO ATiE To KAOe TtaIdi;

AUon

AmdvTtnon:

4.  A) To mapakdrw didypaypa deixvel e karavépovral or 28 pabnréc tne Td€ng Tou Kwora.
TTégor anéd autoU¢ mapakoAouBoUv Meppavikd, Tooor MaAAiIka kar Téoor AyyAIKd;

Meppavikd: .......

Meppavika

Avnci AyYAIKQ: .......

FaAAika: .......

FaAAika
B) TToio pépog Twy pabnrwyv mapakoAouBei Meppavikd; .......

TlaveAAfiviog Alaywviopég «TTaixvid kar MaBnuartikd»
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MeTaTtpomn kAdopartog o 0ekadiko apiOuo

+ KdBe KAdopa €KTOC amd To <<HEPOC>> EVOC <<OUVOAOU>> dnAWvel Kai Wia Siaipeon: Th
didipeon Tou apiOuNTA HE TOV TAPOVOHAOTH.
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Kai otnv mepimrwon tng didipeong To KAdopa eakoAouBei va deiXVel To <<HEPOC>> TOU
<<guUVOAoU>>. ATTAG 0€ QUTA TNV TTEPITTTWAON TO 0UVOAO deVv gival T.X. «HId TiTOa>> aAAd n

aképain govada tng YVWOoTAC pag apiOpoypappnig!

0] S 075 1

4
‘Evo1 To KAdopa 2 wg whAiko dnAwvel 0TI Xwpioape Tnv aképaid povada oe 4 ioa pépn

kal TApaype Ta 3 , dnAadn 0,75 Tng povddac.
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AOKNOEIC
1. MeTaTpénw Ta akdAouBa kAdoparta oe dekadikoU¢ apiOUoUC kdvovTag Thv KABeTN
diaipeon Kai £TeITa Ta TomoBOeTW (av xwpdve) athv apiBuoypdpyh.
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2. MeTaTpénw Ta mapakdTw KAdopara o HEIKTOUC apiBpouc:
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3. MeTaTpémw Toug TapakdTw HeIkToUC apiBUoUc ae KAdopara, 6TTw¢ oTo Ttapddelypa:
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4. O k. ZTparvoc ayopaoce amo éva {axapomAaoTeio 4 KIAd peAopakdpova kai 5 kiIAd
koupapmédeg. TTARpwoe yia Ta peAopakdpova 32 € Kai yia Toug Koupapmiédeg 42€.
A) TTé00o KooTilel To £va KIAO peAopakdpova Kal Téoo KooTilel To €va KIAO KOUPAUTIIEDEG
0TO gUyKeKkpIdévo {axapoTrAaoTeio;
B) Edv o k. ZTpdtoc B¢Ael va ayopdoel dAAa 2 KIAG amd kdBe YAUKO, TTéoa XphpaTa Ba éxel
TAnpwael ouvoAikd ato {axapomAaoTeio;

Auon

AmdvTtnon:
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